

Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: Mgr. Alexandra Braunová
 Autor práce: Radka Brožíková
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: Specifika ošetrovatelské péče o romské dítě
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

Téma týkající se ošetřování Romů (ať dětí či dospělých) bude v České republice nejspíš aktuální velmi dlouho. Romové jsou početným etnikem, jehož kulturní specifika jsou natolik odlišná od majoritní společnosti, že je třeba, aby byl zdravotnický pracovník připraven.

V první části je vyvážené množství informací, které nás seznamuje s celou problematikou (od multikulturního ošetrovatelství přes informace týkající se Romů jako takových až k pediatrické problematice, problematice ošetřování romských dětí a postojům sester k nim).

Práce se velmi hezky čte, je skvěle napsaná, poutavá. Autorka udělala velmi dobře, že se u tohoto tématu rozhodla pro kvalitativní průzkum. Rozhovory se sestrami jsou ohromně zajímavé. Na konci každého rozhovoru jsou shrnuty pro práci nejvýznamnější informace. Je škoda, že se autorka nerozhodla výsledky rozhovorů přehledně kategorizovat (např. do tabulek), práci to však nijak neubírá na kvalitě. Práci doporučuji všem, kteří se o multikulturní problematiku zajímají. Diskuze je odborně vedena, nakonec srovnává své výsledky s výsledky jiné bakalářské práce. Z práce je poznat, že zpracování tématu autorku bavilo.

Cíle práce byly splněny. Využití této práce by v praxi jistě obstálo. Fandím autorce v touze výsledky výzkumu publikovat. Výborný je i nápad s uspořádáním odborného semináře. Znamka **výborně** pro mne byla jedinou možnou volbou.

Otázka: Zpracovávala jste toto téma ráda nebo je můj dojem, že Vás zpracování tohoto tématu bavilo, mylný?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
(neaplikovatelné škrtněte)				

Datum: 29.4.2014

Podpis:

